

Try and go 英语社团 9 月活动

2019 年了，冬奥印记，于城市的发展之中，日益清晰。时间拉回到 2015 年 7 月 31 日，当国际奥委会主席巴赫念出“北京”的名字，那一刻，举世瞩目，北京与冬奥会正式“牵手”，并将成为奥林匹克历史上首个“双奥城市”。

首先，冬奥会对推动中西文化交流融合、增强民族自信必将产生积极影响。奥林匹克运动会是全球性的体育盛会，它不仅为各国体育健儿提供了展示自我的竞技场所，而且也为促进世界和平、增进相互了解、实现文化交融、传递文明友谊搭建了最好的学习交流平台。我国通过承办冬奥会，可以进一步振奋民族精神，宣传中华灿烂文明和优秀文化，展示大国实力和精神风貌，增强民族凝聚力和自豪感。

其次，在向国际奥委会提交的《申办报告》中提到，北京申办冬奥会成功，可以带动 3 亿人参与到冰雪运动中。巴赫对此尤为欣赏，“北京为我们勾画了将冰雪运动推广至数亿人的前景”。他表示，中国政府已经注意到体育的教育功能和社会作用，借助冬奥会促进冰雪运动的普及，是国际奥委会最为赞赏之处。

而且，2015 年 1 月 6 日，北京冬奥申委向国际奥委会递交《申办报告》，明确提出“三大理念”——以运动员为中心、可持续发展、节俭办赛。其中参与《申办报告》起草的专家表示，《申办报告》更多聚焦增加体育人口、拉动城市发展等内容，与国际奥委会倡导的举办奥运会对自身长期发展的影响与改变不谋而合，成为一大亮点。

最后，“我们的政府已经向国际社会做出承诺，到 2022 年，北京 PM2.5 指标将在 2012 年的基础上降低 45%左右。2008 年北京奥运会超额完成了绿色奥运承诺。在京张两地及周边城市的共同努力下，我们有信心，也有能力做到‘言必信，行必果’。”蒋效愚说。

2019 年 9 月 27 日，我社举行了第一次爱国主题的英语社团活动——“i'm proud of you, my motherland-----Winter Olympic Games”。有一段张艺谋导演的冬奥会宣传先导片，带领大家领略冬奥会的风采，了解冬奥会的项目，以及隆冬腊月里那无数带给我们欢笑，温暖的中国传统活动。接下来就带领大家完了一组小游戏“你演我猜”，将社员们分组，主持人先准备一系列相同类型的英文单词（单词都在先前播放的先导片中出现过）。然后，每组排成一排，面向同一方向，排在最后的同学从主持人那抽到单词，就做动作给前一个，前一个再做：给前前一个，一直到最前面的同学，由她来猜是什么单词。在游戏过程中，社员们既加深了对冬奥会的了解，又学习到了一些英文新词汇，在某种程度上也实现了寓教于学。

然后，我社成员们一同欣赏一段视频，里面摘录了海内外华人对《超级中国：从废墟到繁荣》的一些评价。并且，老师也在接下来的 PPT 中呈现了这一些 **encouraging voices**，带领学生们一起朗读，一同感受这份沉重的情谊。

在最后一个环节，引导社员们在彩纸上写下一些想对祖国妈妈说的话，并叠成纸飞机，

用力扔向远方。愿这一架架小小的纸飞机，能够载着我们的心意，飞向远方。

